Aoknoelg EmavaAnng A'Tagng

EITANAAHIITIKEY AYKHYEIY A’TAEHY

1) Noa vroroyioete Tig duvdpels:
1) 43 = B) 128° = Y) 10* = 8)72 =
2) Aidovtor to ocvvora Q= { ot pépeg g epfdouddog } , A= { IMopaockevn },
B = { Tpim, Tetdpt } , I' = { Kvproxkn, Aevtépa ,Tpitn } va Ppeite ta chvora:

(w BUT ,B) BN T ,y) ANT.
3) Ailvovtarta oOvora A={1,2,3,4,5,6} xou B={2,4,6,8,10} .Nayphyete pe

aVaypOPT TO TTLO0 KATW GUVOALL:

o) AnB=

B) AUB=

4) No onuewwoete o€ KaBe TETpOy®VAKL TO KATAAANAO yneio ®ote 0 apBudg :

a) 67 va dtoupeiton pe 10 S karto 2 .

B) 23 va dwopeitan pe 10 9 .

v) 3690 va dtoupeitan pe 1o 3 Ko to 2 .

0) 4 2 va dwopeitan pe o 3 Ko 1o S ko Oyt pe 10 2 .

5) Na Bpeite tov M.LK.A kou 10 EXKIT tov o) 18,27,45 ko B) 48,60,84

6) No petoTpéyete ToVG O KAT® aptBpong amd To 0eKadIKO CVGTIO GTO dVOOIKO:
a) 43 B) 192

7) No petatpéyete Toug o KAT® dadikovs aptBods 6to deKadkd cOGTN AL

@) 10110, PB) 101111,

8) No vroloyicete TNV TIUN TOV TO KATO TOPAGTACEDV:
a) 15—=52= 7)2+ 44242361201 =
B) 36:(24+1)+15:(3:4-7)= 8)4+0:22-(0+22)+52+10°- 0=

9) Ot pantéc g A’ I'vuvaciov evog ooAEl0L GLYKEVIPOGOV TOL XPLGTOVYEVVA TPOPILO, Y10

VoL TO LOPAGOLY GE Amopeg otkoyEveles. Katdpepav va cuykevtpdcovy 96 makéto
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pokapovia, 72 koutid yéia kot 48 takéta arevpt. [1oca 10 TOAD 10100 dépata pmopovv va

QTIAEOLVV, Y®PIg VA TEPIGCEYEL KOVEVQ, ATTO T TPOPLLLO TTOV GVYKEVIPOGAYV ;

Noble Homer Ferrington

10) Tpia toydmroa orden (TAotdpia) TS AYEVIKAG '
Actuvopiag Kompov mepumorlohv amd O10popeTIKES TAEVPES ’F;
v e£€0pa eE6pLENS PLGIKOV aepiov g Noble Eekivadvtog '
and 10 Mpdvi Agpecov. To tpoto o Epung avaywpel amd to
Muavt kéBe 4 dpeg, To devtepo o [locewmvag avoywpel kdbe 5
MpPES KoL To TPiTo 0 Alopnong avoympei kKabe 8 dpec. Av
Eextvnoav pali tavtoypova otig 16 NoguPpiov n opa 10.00
p.i. wote Ba EovaPpebovv pali oto Apdvt Agpeco; (akpipn
NUEPOUN VI KOl OPCL)

11) Ot paOntég evoc oyolieiov ivan mepiocdtepot amd 500 ko Arydtepor and 600. Av
mapoTayBovv oe evviddeg, dekddeg 1 dekamevtades, mepiooevovy 8. T16cot eivar OAot o1 pabntég

TOV GYOAEIOV;

12) Atvetar kokAog pe kévtpo K kot aktiva R. Mg m Bonfgia Tov oynuatog va aviiototyicete
ta otoyyeio tng A’ 6THANG pe Ta Totyeia g B’ otiAng:

A" omin B’ omiin

1) AU o) EMiKEVIPN YOVia 5
2) KB B) owpetpog

3) A v) 160 -

4) AKB d) yopdn

5) AA €) oaxtivo
1) 2) 3) 4) 5)

16) Tlow yovia givor katd 10° pikpodTePN Ao TO TETPATAAGIO THG CLUTANPOUATIKNG TNG;

17) No vroroyicete ta axdOlovba TOEN Kot va

OKAOAOYNOETE:
1) AB=
2) ﬁ =
3) A/X\F =

Tu etvor 10 vBVYpappo Tpunpa OA yu T yovia B6A;
No 01KOMOAOYNGETE TNV ATAVTIOT GOG.
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18) Xto mo kdtm oynuata, vo VToAoyicete T0 y Na SIKAOAOYGETE TIC OMAVTIT|GELS CGOLC.

o) )

2X

3H30°

Y

19) O IdxwPoc Bérel va dnpovpynoet omn o€ éva EOAVO KOpuO pe TO
TPLTAVL TOL Yol vo TIAEEL P EOAMvN Aduma. ‘Eyxel dtakoounoet o mivem
LLEPOG TOV KOPUOV OUMS SUOTVYADS TPENEL e KATOLO TPOTO VoL BPEL TO
Kkévtpo tov . Mropeite va. tov fondnocete meptypdpovtag Tov TpOTO TOL
dovAéyaTE;

20) No kdvete T1g TPAEELG:
a)(+4)+(-19)=  p)-18+5-6= (-17)-(+9) = 8)(-7)-(+5)=

D(B6)+(6)=  O()-(4)(=5)= m+12-15= -1~

l)—2l+ _ll _ _i — K‘)Z _E = /1) _12 : _31 =
5 2 10 9 5 5 2
21) Av ywa Toug pnTovg aptBpovg o Kot P ioydovy ot To KATM GYEGELS, VO YPOWETE T

GUUTEPACLOTO GOG Y10 QVTOVG:

a) Avioyver a+ =0 , tote otaplBpol o Kot B etvot ..oovenninin....
B) Avioyder a-f=+1 , 10t oraplBuol o Kot B &VOL cevvvnviinniiinninnns

v) Avioyder —a-fB (0 , 10te otopBpol a wor B oetvor ...oooeeiiiiiiii

d) Av oyvet 4 (0, to6te otapBpol o Kot B VO .ovveniiiiiiiint
o) Avioyber a+ =L , 10T€ A =..cccevvnrnn.n.
22) Av a=+6 [ =-3 kot y =—4 v vTOAOYIGETE TNV OPIBUNTIK TN TOV TOPACTACEDV:
N5—-a+f= wa+pf-a-f= un2-(a-p)-a-3=

23) No vtoloyioeTe TIC TUPACTACELS:
a) 2°= p) 6° = ) 97" = 3) 0° =
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§) (~4) = D (-3) =
24) Noa yplyete TIC TOPACTAGELS GE LOPPN HOG OVVOUNG:
W 33= B $F57= [ = 8 BB L= 9 (K xk) =

25) No vrtoloyicete TIC TOPACTAGELS:

-2
a) (-2 +(=1)° -4 = B) 6°=3-2°+10°+5= ) [—%) +25.5"' -3 +3=

26) No vrtoloyicete TV TN TOV X :
a9 9 9= () =[O ()72 =
27) Na yphwyete v kbBe TOpAoTACT GE LOPPT LG OVVAUNG:
@) 2*-4-8= P)9-27+3' = y) (257:5°)-(5°+125)= &) 777 (%)2 =

28) "Evag vmoloy1otg LoADVONKe amd Kamowov 10, 0 0moiog £xeL TNV 1010TNTO VO
KOTOOTPEPEL TO NAEKTPOVIKA apyeia pe tov eEng tpdmo: Kdébe poivopévo apyeio

noALVE pe N 6€pd Tov 3 AALQ apyeia GE Lol PO AELTOVPYLAG TOV VITOAOYIOTN.

[Toca apyeio Bo pLoAvvBovv 6 5 dpeg ;

312t
2 3) 2

)
3
30) Na ypoa@odv vrd Hopen Hiog SVvoung:

-3 -10
a>53+3.55+25+@ - ﬁ)(35)2+6-37-33—(%) 3=

29) Na kbvete Tig TPAEELS:

W | —

31) O afntikdc OpAoG evoc ooAeiov ékave
Lo £PEVLVOL GYETIKA [LE TO QYO ULEVO AOAN oL
TOV podnTov Tov cyoieiov Tovg. Aol
KoTEypayay TG omavinoels tmv 200
panTodv, Tapovsiocay To AmroTEAEcUATH

TOVG GTO TO KAT® KUKAIKO S10YPOLLLAL.

No vroAoyicete:



Aoknoelg EmavaAnng A'Tagng

a) Tov ap1Bud tov padnT®dv Tov TPoTIHOVV T0 TOSOGPALPO.

B) [oco1 tepiocOTEPOL Eivar 01 podNnTEC TOL TPOTIHOVV TO BOAET 0md awtovg mov
TPOTILOVV T0 TéVIC.

v) Tov apBpd Tov pabntdv Tov TPoTIovy A0 AOAN L.

d) To moc0oTo TV PaBNT®OV OV EMAEYEL TO MTAGKET GOV aryomnpévo aOAna.

32) 'Eva oyoAeio Oa emréEel Tuyaio o epydoyun pépa tg POoUAd0S Yo vo ETGKEPTEL Eva
APYOLOAOYIKO YDPO.
o) Na kotoypayeTe 10 OEYHOTIKO YMDPO TOL TTO TAVE® TEPEUATOC.

B) Na Bpeite moa eivon n mBavotnra 1 eniockeyn va yiver pépa Kvplaxn;

v) o n mBavotTa N enickeyn va yivel Agvtépa ) [TEpmtn;

33) Ze éva xipotio vapyovv 16 pmdieg apBunuéveg amd to 1 péypt to 16.H EReriva Oa
emAéEel o pmddAo oty oYM oo to KiBmTio. Na vrodoyicete ™ mbavotnta:

A: O apBudc oty undio va etvan Luyoc.

B: O apBudg oty pndra va givon ToAAamAdclo Tov 4.

I': O ap1Budg otV pumdia vo, dtopeitat pe to 5.

A: O ap1Buoc oty umdio va givon pukpotepog tov 12.

E: O ap1Buog otnv undia va givon peyoldtepog tov 17.

34) No vTtoloYIoTEL TO ¥ OTIG O KATM OVOAOYIES.

47-2 2

n £_-7L 2
)62 )123

35) Ze o taén pe 25 podntéc ta 15 givar ayopla. Tt 1060616 TV pobntdv eivot Ta Kopitoia;

36) Tpia adéria KAnpovounsav amd tov tatépa tovg €15 000 avdroya pe Tig nAkieg Toug. O
Avdpéag gtvar 16 ypovav, 1 Avva givar 8 ypovev kot o I'dvwvng givar 6 ypovav. [1oca Ba
TapeL 0 Kabévag;

37) Kdmowog képdice €18000. Zodeye 10 30% toOv Yxpnudtov yio v ayopd avtokivhtov. Ta
vOAOmO TO. HolpacE GTO T TOV ovOAoyd HE TS MAkieg Tovg mov Ntav 7 ko 11
ypovav. IToca EGdeye Yoo TNV ayopd auTOKIVITOL Kol TOGA £dMoE 6T0 KAOE Tondi;
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38) Potmoape toug pobntég g A’ tééng Nupvaciov
TOCEG POPES TNV EPdopdoa Tpdve kpéag. Ot
ATOVTHGELS TOVG QOIVOVTOL 6TO SITAAVO PafSOYPOLLLLAL.
No katakgvdoete:

o) TOV TIVOKO GUYVOTHTOV
B) to xLKAKO ddypappa

39) Noa avtiotolyicete KaOe TapdoTaon TS OTHANG A
ue v ion mapdotoon mov Ppioketan otn oTAn B.

A y-3y+T7y 1. -6y
B.2y+6y—y 2. -16y
M —4y-5y+3y 3.5y
A 9y+y-8y 4. 7y
5.8y

Mooeg Popég TPWVE KPEAG TNV
£RoSopuada

Aplegoipgea'rgv
OONO~OO®

0 1 2 3 4 5 6
Dopég efSopadiaiwg

40) Aivetonn ohyePpihi mapbotaon: A=5(y -2y )—-4(3x+y —2)—-12

a) Na ypayete v mopdotacn A 6€ To oAl Lopen

B) Na vroioyicete v apBuntikn Ty e napdotaons A, étav y = -2 kat y = +1

41) Noa Adoete TiC £l0MOELS:

@) y+5-2x=3+x PB)3(2+y)=-18 y)7(p-1)=5(38-2)-5

5) 14_2_;(:3 8)2(03—3)_m+2:_l o1)
3 5 5 4 2 4

a-1 20+3

+l1=0a-1

42) H Moapiha €get mevranidoio nikio and v Adovpa. Metd amd 6 ypdvia | niikio g

Mopitiag Ba gtvar 2 ypdvia pikpoOTePN amd T0 TPUTAAGLO TG NAKiag TS Adovpag. Na

VROAOYIGETE TIC GNUEPIVES TOVG NAIKIES.

43) "Exm 600 kopdédeg mov Exovv pnkog SScm kot 42cm. Av KOy £va Koppdatt ¥ cm and kébe
Kopdéra, TOTE N oL KopdéAa Ba £xel Suthdoto ukog amod v aAAN. Na vtoloyicete To Y.

44) Xe o ekdpoun Tpav népog 44 dropa, Avpeg, yovaikeg kot moudld . Av Ot avtpeg fTov

1
OumAdo10t amd TIC YUVOITKES, Kot Ta TodLd £ivot 1o 3 TOV 0VOPMV Kot YOVOKav poli, vo

VTOAOYICETE TOCOL NTAV O1 AVTPES, TOCEG Ol YOVOIKEG Kol TOCO, TOL TTALOLA.
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45) Av oto duthavo opboymvio n AB eivor Suthdoto tng A b B
AA, va vmoAoyicete TNV TEPIUETPO TOV.

X+1

A r
Ty
46) No KOTOCKEVACETE TOV OVTIGTOLYO TIVOKA TILAV Y10 s
™ Surhavn Ypaeikn tapdotact kot vo Bpeite 1o TOTO .
mge. 3

e e s 1 2 3 4 s s
A

47) H EMva omovodler Bpepovnmiokopoc. o va amoktioel meipa, aAAG Kol Yo Vo KEPOIoEL
emmAéov AeQTd Yo To. €000 TG dpyloe va SOVAEDEL TIG EAEVBEPEC DPES TNG TPOGEYOVTOG
ondld pog owkoyévelas. [a kabe dpa mov epydleton apeiferar €8. Kabe 1€hoc Tov univa mov
TANpoveTOL Toipvel emmAéov €40 yia TIC LETAKIVIGELS TNG.

(o) Av tov Mdaptn dovAeye 30 dpec, TOGA YPIUATO T PE;

(B) Na ypdwyete TOoV TOTO TNG GUVAPTNONG TOL GLVOEEL DPES EPYUCIOG Kol unviaio

apopn.
(v) [T6cec dpec dovAeyE TOV ATTpiAn, av mpe €240;

/4( &

48) Xto duthovo oynuoa etvor & //¢,.
Noa vroroyioBolv ot ymvieg K Ko .

AWKOOLOYNOTE TIG OMAVINGELS GOG. Y 2 4o .

49) Av &, // &, va vrodoyicete TIG YoOViEG ), @, @ Ko

Z OV GMUELDOVOVTOL GTO 7O KAT® GYN LA

€5
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50) Xto duthavd oynua ot ubeieg xx” ko Yy’ A / . /%

elvarl mapaiinies. H BZ eivon n dtryotop0g NG v 56° B v
yoviag B. Na vroAoyicete T1¢ yovieg B, vy kot d.

. 7
X 7 X

51) Z1o mo katw oyfua £xovpe 61t BH // EZ | Al =50°, Al =135° kau emiong 6TL M BA givan
n Suyotépog g ABH «an n HA 1 dryotopog e AHB . Na Bpeite Tic yovieg I§1 , ﬁl Kol A3

Omm¢ emiong Ko Tt €100vg ivan to Tpiywvo ABH m¢ mpog Tic ymvieg Tov, 01KooAOYOVTOG TIG
OTOVTNGELS GOG.

v

</
A

~Y

52) Xto mo kaT® oynpa ot evbeieg &, , &, kar &, etvar mapdriniec. Na Bpeite to x kot tig
yovieg o, B,y Kord, OKOOAOYDOVTIOS TIG OTAVTIOELS GOG.

PN /
\
(2x+10)°
V
B

v

&

&

v

v

€



